
 
 

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ. 

Καλαμάτα, 28 Νοεμβρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ενημερωτικές δράσεις για το Σακχαρώδη Διαβήτη από το Περιφερειακό 
Τμήμα Καλαμάτας του Ε.Ε.Σ. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας 
Σακχαρώδη Διαβήτη και κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντωνίου 
Αυγερινού, οργάνωσε ενημερωτικές δράσεις ευαισθητοποίησης του κοινού, όσον 
αφορά τον Σακχαρώδη Διαβήτη. 

Την Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 2024 στο χώρο του Πολιτιστικού Συλλόγου Μ. Μαντίνειας 
και σε συνεργασία με το Σύλλογο «Οι Μαντιναίοι» πραγματοποιήθηκε ενημερωτική 
ομιλία από τον Ιατρό κ. Κωνσταντίνο Μανδηλάρη, Δ/ντή Ε.Σ.Υ. με εξειδίκευση στο 
Σακχαρώδη Διαβήτη. 

Οι πολίτες της περιοχής ενημερώθηκαν για τα συμπτώματα και τους κινδύνους που 
εμφανίζει η νόσος στον ανθρώπινο οργανισμό ενώ τονίστηκαν ιδιαίτερα τα μέτρα 
πρόληψης. 

Στη συνέχεια έγιναν μετρήσεις σακχάρου από τις Νοσηλεύτριες με την βοήθεια των 
Εθελοντών Τομέα Υγείας ενώ ταυτόχρονα διενεμήθη ενημερωτικό υλικό του Ε.Ε.Σ.  

Το Σάββατο 23-11-24 το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας υλοποίησε με 
επιτυχία δεύτερη δράση ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης του κοινού για το 
Σακχαρώδη Διαβήτη, στην κεντρική πλατεία της πόλης. 

Ο Τομέας Υγείας του Τμήματός μας διένειμε έντυπο ενημερωτικό υλικό, 
ενημερώνοντας πλήθος πολιτών, όσον αφορά την αναγνώριση των συμπτωμάτων 
του Σακχαρώδη Διαβήτη, τους παράγοντες κινδύνου και τονίζοντας στοιχεία 
πρόληψης, ενώ ταυτόχρονα πραγματοποιήθηκαν test σακχάρου και ενημερωτικές 
συμβουλές στα άτομα με ευρήματα από τον Ιατρό κ. Κωνσταντίνο Μανδηλάρη. 

Επίσης στο πλαίσιο εορτασμού για την Παγκόσμια Ημέρα Σακχαρώδη Διαβήτη και 
κατόπιν προσκλήσεως του Συλλόγου Διαβητικών Ν. Μεσσηνίας «ΓΛΥΚΙΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ» 
Εθελοντές Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας, 
συμμετείχαν στην ενημερωτική δράση του Συλλόγου στην Περιφερειακή Ενότητα 
Μεσσηνίας πραγματοποιώντας  test σακχάρου στους υπαλλήλους του. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας ευχαριστεί θερμά : 

 Το Δήμα Καλαμάτας για τη παραχώρηση χώρου, στην Κεντρική πλατεία της πόλης.     



 τον Ιατρικό Σύλλογο Μεσσηνίας 

 το Φαρμακευτικό Σύλλογο Μεσσηνίας 

 το Σύλλογο Διαβητικών Ν. Μεσσηνίας «ΓΛΥΚΙΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ» για τη στήριξή τους. 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες δε στον Ιατρό Διευθυντή του Ε.Σ.Υ. κ. Κωνσταντίνο 
Μανδηλάρη για την εξαιρετική   συνεργασία του με το Περιφερειακό Τμήμα Ε.ΕΣ. 
Καλαμάτας.  

 


